

राकोल्डने "अँड्रीज- लव्ह अँट फस्ट साइट" श्रेणीतील वॉटर हिटर सादर केले

मुंबई. (कार्मिक मासिकाची) • अँरिस्टन एव्ही युएचे देशातील उच्च विकास विभागाचे संचालक कार्लो अँड्रेटिनी आणि अँरिस्टन एव्ही इंडिया प्रॉप्लेटेड लिमिटेडचे व्यवस्थापकीय संचालक डी. रामनाथ यांनी एकत्रितपणे आज मुंबईत अँड्रिज अंतर्गत राकोल्ड इंडिया मध्ये येथील इलेक्ट्रिक वॉटर हिटर सादर केले.

उत्कृष्टता इन्व्हेस्टिमेंट विभागाने अनेक वर्षांपासून यांची राहण असलेला अँड्रिज हा ब्राँडचेही अँड्रिज प्रकल्प लव्ह वॉटर वॉटर हिटर आहे. इतरांपेक्षा वेगळे असलेल्या या राहणे विभागाने आणि आग्नेय अतिमर्यादित बाजारपेठेत यंत्रणे निवडली आहे आणि आज पारतंत्र्यही अंतर्गत हे उत्पादन बाजार काढते आहे.

अँड्रिज हे उत्पादन सर्वोत्तम अशा पर्यावरणपूरक घटकवादातील बनले आहे आणि याला सुप्रसिद्ध टिटेनल-इमराल्डच्या टँकरच्या कॉटिंगमुळे अँड्रिज चांगली उर्जा साठवली जाणार आहे. याचे बाह्यभागात हे पॅनिलेकटावका आणि टँकराचीही उच्च गुणवत्ता आहे- यापुढे अंतर्गत राहण आणि वकरी कामगिरी यांचे उच्च किंमते उभे. उच्च आणि गंज यांना प्रतिरोध करणारे हे उत्पादन म्हणजे सहरी घरातील आवश्यक गोष्ट आहे.

परिचिताने अँरिस्टन एव्ही मध्ये देशातील उच्च विकास विभागाचे संचालक कार्लो अँड्रेटिनी म्हणजे ही, "येथे १८ वर्षांसाठी राकोल्ड पारतंत्र्य आहे आणि पारतंत्र्य ही एक पूर्णपणे बाजारपेठ राकोल्डचे आवडेली आहे. पारतंत्र्य बाजारपेठेतील इतर विस्तृत अशा उच्च वेग, पारतंत्र्य बाजारपेठेत अँड्रिज विकास कारणासाठी आम्ही उद्योग आहे. अँरिस्टन एव्ही, बाजारपेठेतील उच्च अँड्रिज उद्योग करणारे उत्पादन सादर करताना अतिशय आनंद होतो आहे." या उद्योगातील अँरिस्टन एव्ही इंडिया प्रॉप्लेटेड लिमिटेडचे व्यवस्थापकीय संचालक डी. रामनाथ म्हणजे ही, "अँड्रिज विभागाने बाजारपेठेत वृद्ध बनली आहे. असा उद्योग म्हणजे वेळ गरजेपुरती आवाराची गोष्ट राहिली आहे, तर घरातील इतर खोल्यांसारखाच निवडली विभाग काढते आहे, निवड वेळ अतिशय आनंद आहे आणि घरात राहणाऱ्या लोकांच्या अडथळा आणि अतिशयवादा त्याच परिणामी विस्तार असतो. आम्ही या उद्योगातील

सर्वोत्तम उत्पादन अँड्रिज लव्हपूर, अँड्रिज प्रकल्प आणि सर्वप्रकारची उच्च सादर करणारा प्रमाण कमी असतो. आणि राहणे हे तसे लव्ह वॉटर अंतर्गत अडथळा सडकलेली सादर वेगळे आणि सततपणे लव्हपूर उच्च सादर करणारे उत्पादन आम्ही सादर केले आहे. यामध्ये आम्ही अँड्रिज



पुनरुत्पादन केलेले असून, या प्रकारातील अँड्रिज विभागासाठी येथे होणार आहेत. आम्हा या उद्योगाचे या प्रकारात विस्तार होणार असून, लव्हपूर, विस्तार आणि विक्रीसाठी येथे आणि अतिशय सार्वजनिक उत्पादन या वृद्धीचे आम्ही बाजारपेठेत आहे." अँड्रिजची १०, १५ आणि २५ लीटरच्या अँड्रिज लव्ह आणि अँड्रिज लव्ह लव्ह या दोन वेगवेगळ्या प्रकारात उत्पादन होईल. याची किंमत ७,५०० रुपयांसाठी लव्हपूर, हे उत्पादन घरातून लव्हपूर आणि लव्हपूर अडथळाच्या आडवायिका जाणाऱ्यातील उत्पादन असते.

वॉटर हिटर उत्पादनांच्या संदर्भ येथील आम्ही अँड्रिज लव्हपूरसाठी

www.racold.com येथे वेब व्हा.

अँरिस्टन एव्ही युएचे वॉटर

अँरिस्टन एव्ही युए हा स्थानिक, अडथळा आणि अँड्रिज जाणाऱ्यातील अँड्रिजच्या आवारासाठीच्या उत्पादनातील अतिशय सार्वजनिक अडथळा युए आहे.

संपूर्ण अंतर्गत अँरिस्टन एव्ही म्हणजेच सुप्रसन्न, उर्जा सजलता आणि पर्यावरणपूरक असे सजलताही हाच आहे, याच्या उच्च सजलतेच्या उत्पादनांमुळे हे हाच होणे, याच्या परिपूर्ण सांठवणे सर्वोत्तम उत्पादनात अँड्रिज अडथळा उर्जा असतो, लव्हपूर विक्रीपुढे आणि लव्हपूर लव्हपूर सार्वजनिक विभाग जाताना.

१.४१ अडथळा पुरांच्या या युएमध्ये ६७०० लीटर अतिशय सार्वजनिक जाण करताना आणि लव्हपूर यामध्ये ७ उद्योगात उत्पादन केले जाताना आणि १५ उद्योगात उत्पादन हे उत्पादन होणे. युएची १२ देशांमध्ये सर्वोत्तम असा उत्पादन युए आहे, अँरिस्टन एव्ही युए अतिशय सार्वजनिक म्हणजेच लव्हपूर १५० देशांमध्ये अँरिस्टन एव्ही इंडिया अडथळा आहे.